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Проект
ПРИКАЗ
О внесении изменений в Административный регламент комитета по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края по предоставлению государственной услуги "Организация информационного обеспечения на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов", утвержденный  приказом комитета по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края от 27 декабря 2016 г. № 129-п

В целях повышения качества предоставления комитетом по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края государственной услуги по организации информационного обеспечения на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в Административный регламент комитета по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края по предоставлению государственной услуги "Организация информационного обеспечения на основе документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов", утвержденный  приказом комитета по делам записи актов гражданского состояния и архивов Правительства Хабаровского края от 27 декабря 2016 г. № 129-п, следующие изменения:

1.1. В разделе 1:

а) в абзаце втором пункта 1.2 слова "(далее – заявители)" заменить словами "а также общественные объединения (далее – заявители).

б) в пункте 1.3:

- в абзаце тридцать втором подпункта 1.3.1 слова "www.archive.khabkrai.ru (далее - сайт "Архивы Хабаровского края")" заменить словами "https://gakhk.khabkrai.ru/ (далее – сайт государственного архива края)";
- в абзаце шестом подпункта 1.3.2 слова "Архивы Хабаровского края" заменить словами "государственного архива края";
- в подпункте 1.3.8 слова "Архивы Хабаровского края" заменить словами "государственного архива края".

1.2. В разделе 2:

а) в пункте 2.6:

- в подпункте 2.6.1:

в абзаце первом слово "письменный" исключить;
в абзаце третьем слова "Архивы Хабаровского края" заменить словами "государственного архива края".
- подпункт 2.6.2 дополнить абзацем следующего содержания:

"Для истребования информации третьими лицами, содержащей сведения о личной и семейной тайне гражданина, его частной жизни, а также сведений, создающих угрозу его безопасности, дополнительно предоставляются документы, подтверждающие полномочия заявителя, предусмотренные законодательством Российской Федерации.".

б) в пункте 2.6.5 в абзаце пятом слова "Архивы Хабаровского края" заменить словами "государственного архива края".
в) дополнить пунктом 2.71 следующего содержания:

"2.71. Предоставление государственной услуги не предполагает межведомственного информационного взаимодействия.".
г) в пункте 2.9:
- подпункт 1 изложить в следующей редакции:

"1) отсутствие в запросе необходимых сведений для проведения поисковой работы;";
- дополнить подпунктами 6, 7 следующего содержания:

"6) невозможность прочтения текста запроса заявителя (текст не поддается прочтению;

7) содержание в запросе нецензурных либо оскорбительных выражений, угроз жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи.".

д) второе предложение абзаца второго пункта 2.11 дополнить словами ", государственного архива края".
е) в пункте 2.12 слова "Архивы Хабаровского края" заменить словами "государственного архива края".
ж) пункт 2.13 дополнить подпунктом 2.13.11 следующего содержания:
"2.13.11. В местах предоставления государственной услуги предусматривается оборудование доступных мест общественного пользования (туалетов) и хранения верхней одежды граждан.".

з) в абзаце пятом подпункта 2.14.2 пункта 2.14 слова "Архивы Хабаровского края" заменить словами "государственного архива края".

1.3. В  разделе 3:

а) в пункте 3.2:
- в абзаце втором подпункта 3.2.2 слова "Архивы Хабаровского края" заменить словами "государственного архива края";
- подпункт 3.2.3 изложить в следующей редакции:

"3.2.3. При поступлении в комитет запроса и прилагаемых к нему документов (при наличии) с использованием электронной почты, Портала, Единого портала специалист комитета, ответственный за предоставление государственной услуги,  в день поступления запроса распечатывает запрос и прилагаемые к нему документы (при наличии) на бумажном носителе и в дальнейшем работа с ним ведется в установленном для письменных запросов порядке. Заявителю направляется уведомление о приеме запроса к рассмотрению.".
б) в абзац второй подпункта 3.3.1 пункта 3.3 изложить в следующей редакции:

"Специалист комитета (специалист государственного архива края), ответственный за предоставление государственной услуги, осуществляют анализ тематики поступивших запросов с использованием имеющихся архивных справочников в традиционной и электронной форме, содержащих сведения о местах хранения документов, необходимых для исполнения запросов заявителей. При этом определяется:".

в) дополнить абзац первый подпункта 3.4.3 пункта 3.4 предложением следующего содержания: 

"При наличии данных государственный архив дает рекомендации по дальнейшему поиску архивных документов.".

г) в абзаце втором подпункта 3.5.3 пункта 3.5 слово "услуги," заменить словом "услуги".

1.4. В разделе 5:
а) пункт 5.2 дополнить абзацами следующего содержания:

"нарушение срока или порядка выдачи документов по результатам предоставления государственной услуги;

приостановление предоставления государственной услуги, если основания приостановления не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами края.".
б) дополнить пунктом 5.41 следующего содержания:

"5.41. Жалоба может быть направлена по почте, с использованием информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", официального сайта комитета, Портала, Единого Портала, при помощи факсимильной связи, а также может быть принята при личном приеме заявителя.".
в) пункт 5.6 дополнить абзацами следующего содержания:

"В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного правонарушения или преступления имеющиеся материалы незамедлительно направляются в правоохранительные органы.

Заявитель вправе обжаловать действия (бездействие) и решения должностных лиц комитета, решения, принимаемые в ходе предоставления государственной услуги, в судебном порядке.".
г) пункт 5.7 дополнить абзацами следующего содержания:

"В ответе по результатам рассмотрения жалобы указываются:

- наименование органа, рассмотревшего жалобу, должность, фамилия, имя, отчество (при наличии) его должностного лица, принявшего решение по жалобе;

- номер, дата, место принятия решения, включая сведения о должностном лице, решение или действие (бездействие) которого обжалуется;

-  фамилия, имя, отчество (при наличии) или наименование заявителя;

- основания для принятия решения по жалобе;

- принятое по жалобе решение;

- в случае если жалоба признана обоснованной - сроки устранения выявленных нарушений, в том числе срок предоставления результата государственной услуги;

- сведения о порядке обжалования принятого по жалобе решения.".
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Председатель комитета






      О.В. Завьялова

